

Центробанк дал рекомендацию банкам по стимулированию своих клиентов сдавать монеты, сообщается на сайте Ассоциации российских банков.

Дело в том, что в России количество монет разного номинала на одного гражданина России несколько превосходит потребность населения и хозяйствующих субъектов. Превышение на 1,5 раз уровня обеспеченности монетами в европейской зоне.

Кредитным организациям рекомендуется проводить беседы с клиентами о необходимости сдавать монеты, также рассмотреть возможность установки терминалов с монетоприемными модулями и оптимизировать тарифную политику при осуществлении размена.

На данный момент заказы на изготовление монет - 1 и 5 копеек не принимаются, сообщил Центробанк.